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Dpakovanie u€iva 4. rofnika o e s

Meno/Trieda: Hodnotenie:

1. ¥ malej chalupke byvala vdova, ktord mala dvoch synov.
2. Janke bol mladii, velmi pracovity chlapec.

3. Starsi Miso bol opakom svojho brata.

4. Bol vefmi lenivy a este aj lakomy.

5. Matke vibec nepomdhal, preto ho poslala do sveta, aby sa niecomu priucil.
6. Migo dlho blidil svetorn a napokon sa dostal do uéenia k majstrovi stoldrovi.

F. Zaciatky boli sice tazké, ale Miso sa predsa vyudil.
&. Po roku sa vratil domow
9. Potesila sa mu matka i brat Janko.

. Nijdi vo vetach

brané '.'Il_'l"\.'l\..l.

. Ak il ?

a) pracovity, lakomy g a) pracovity, neporiadny _

b) synmi, wwudil ‘E__f . b) sikovny, dobrosrdecny S ) )

c) zaciatky, lenivy ¥  c) vzdelany, bystry T

P a8 . . LT ]!

d) velmi, sice '\ d) lenivy, lakomy Y,
. Akym slon om s vyjadreng Migove . Podéiarknuté slovo je:

viastnosti?

a) podstatnyrm mernom (e a) prislovka ;

b) slovesom ';;':'__, ; b) castica ¥ AR

c) pridavnym menom ¥is ) spojka “ﬁ:&

d) prislovkou L d) citoslovece S
. Podciarknuté slova v trete) vete je: . Podéiarknuté sloveso v ¢ vete je:

a) sloveso = a) v 3. osobe jednotného disla .-,

b} spoika 9 b) v 1. osabe jednotného éisla \._§ ',

¢) zdmeno “¥iw ) v 3. osobe mnoiného Cisla "ﬁ;‘;ll-

d) cislovka \, d) v 2. osobe jednotneho cCisla N
. Urgi pad a dislo podstatného mena . Kam matka poslala svojho starSieho syna?

k majstrovi.

a) akuzativ jednotného fisla et a) do lesa

b) nominativ jednotného cisla R_? b) do dediny LH_?_J -

c) dativ jednotného cisla ﬂ A ¢) do mesta "ﬁf‘ﬁ

d) lokdl jednotného cisla o d) do sveta =/
L Akemu remesio sa nakoniec Migo vyudil? . Slova a, aby, aj, ale patria medzi

a) kovdéstvu £ a) cislovky ey

b) stoldréine S, b)prislovky 9.

¢) drotdrstvu oy o) spojky AT

d) hrnciarstvu L d) zamend N



